



В Белореченском районе проводится проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего мальчика



В правоохранительные органы Белореченского района вечером 22 марта 2015 года обратилась местная жительница, являющаяся приемной матерью 14-летнего Игоря Быргазова, с заявлением о его безвестном исчезновении. По данному факту Белореченским межрайонным следственным краевого управления СКР организовано проведение доследственной проверки.

Исходя из полученной информации, мальчик проживал вместе с приемной матерью и братьями в Белореченске. 22 марта женщина приобрела мобильный телефон и планшет старшему сыну, в связи с чем мальчик спросил у нее, почему ему не купили телефон. Мать объяснила ребенку, что он не бережет свои вещи и у нее отсутствуют дополнительные денежные средства, чтобы приобрести ему дополнительный телефон помимо тех, которые были куплены ему ранее. Вечером несовершеннолетний вышел на улицу, однако домой не вернулся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление места нахождения пропавшего, а также обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение. Граждан, обладающих информацией о месте нахождения Игоря Быргазова, следствие просит сообщить об этом по телефонам 8 (86155) 2-32-41, 3-15-62, 8-918-623-58-20 либо 02 (102 с мобильных операторов сотовой связи).

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/907423>